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МЗ предлага: Белите хартиени рецепти да се обработват от аптеките и след 1 юни 

 

До решението се е стигнало във връзка с постъпило в МЗ предложение на БЛС 

 

Министерството на здравеопазването предлага белите хартиени рецепти да се 

обработват от аптеките и след 1 юни. До това решение се стигна във връзка с постъпило 

в МЗ предложение на Българския лекарски съюз, съобщиха на сайта си от здравното 

министерство. 

Оттам уточняват, че основание за промяна в Наредбата са както затрудненията, които 

срещат медицинските специалисти без сключен договор с Националната 

здравноосигурителна каса, на които се налага да извършат допълнителни разходи за 

внедряване на софтуер за издаване на е-рецепти, така и трудностите пред лекари, които 

предписват лекарствени продукти на хоспитализирани пациенти. 

Промяната в Наредба № 4 дава възможност всички медицински специалисти да 

предписват лекарствени продукти както електронно, така и на хартиен носител, 

рецептурна бланка с бял цвят, се посочва още в съобщението. 

Предложената алтернатива гарантира пълен достъп на населението до лекарствени 

продукти, в т.ч. предписване на лекарствени продукти при домашни посещения на 

пациенти от лекари. Целта е да се осигури достъп на всички граждани до лекарствени 

продукти чрез създаване на необходимите възможности за предписване, допълват от 

здравното министерство. 

Оттам припомнят, че действащата Наредба № 4, обн., ДВ, бр. 37 от 2021 г., предвижда 

след 1 юни хартиените рецепти изцяло да бъдат заменени от електронни.  

Министерството на здравеопазването, във връзка с постъпило становище от 

Националната здравноосигурителна каса, предлага и промяна в текстовете, касаещи 

протоколите, издавани от Клиничната онкологична комисия по химиотерапия и за 

лекарствено лечение по хематология. 

Предлага се да отпадне изискването за преиздаване на тези протоколи, а същите да се 

изпълняват до изтичане срока им на валидност. Предложението на НЗОК е продиктувано 

от идентифицирани затруднения както за комисиите в лечебните заведения, така и за 

здравноосигурените лица с онкологични заболявания. 

С новите текстове, които МЗ предлага, ще се гарантира навременно лечение на 

българските пациенти чрез предписаните им лекарствени продукти, като не се допусне 

възможност да настъпи неблагоприятно въздействие от преиздаването на протоколи от 

Клиничната онкологична комисия по химиотерапия и за лекарствено лечение по 

хематология.  

От МЗ припомнят, че действащата Наредба № 4, предвижда протоколи от Клиничната 

онкологична комисия по химиотерапия и за лекарствено лечение по хематология да се 

преиздадат по образец (приложения към Наредбата) и да се изпълняват до изтичане на 

срока на валидност на съответните първоначални протоколи. 
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elektronni-recepti 

 

Вече са издадени 500 000 електронни рецепти 

 

Общият брой на издадените електронни рецепти вече е 500 000, заяви служебният 

министър на транспорта, информационните технологии и съобщенията Георги Тодоров 

на среща с ръководството на фирма „Информационно обслужване“, която пусна в 

действие системата за електронните рецепти.  

На срещата беше отчетено, че системата вече се използва активно от над 2 300 

общопрактикуващи лекари и 2 100 аптеки на територията на цялата страна. 

Действащата наредба предвижда след 1 юни хартиените рецепти изцяло да бъдат 

заменени от електронни. От Здравната каса напомниха преди дни, че във връзка с 

въвеждането на електронните рецепти от 1 юни от тази дата няма да се заплащат 

отпуснати лекарства по издадени рецепти на хартиен носител. От там отправиха 

препоръка към аптеките да актуализират софтуерите си за изпълнение на електронни 

предписания, както и фармацевтите да бъдат обучени за работа с аптечните програми. 

Здравното министерство обаче предлага хартиените рецепти да се обработват от 

аптеките и след 1 юни. 

 

www.news.bg , 17.05.2021 г.  

https://news.bg/bulgaria/oshte-nyama-reshenie-za-izvanrednata-epidemichna-

obstanovka.html 

 

Още няма решение за извънредната епидемична обстановка 

 

Симеон Янев 

 

Не е взето окончателно решение дали извънредната епидемична обстановка ще бъде 

удължена. Toва заяви служебният здравен министър Стойчо Кацаров на брифинг в 

Министерски съвет. 

Извънредната епидемична обстановка има два аспекта - първият е чисто медицински - за 

разпространението на вируса. Данните в момента показват значително намаление на 

разпространението на вируса. Това не е, защото ние сме направили нещо, а защото 

времето е по-хубаво, излиза се навън, а това е типична зимна инфекция, която лятото 

логически намалява. Но има едно "но" в медицинската гледна точка - заплахата от 

вариант, за който се предполага, че ваксината може да не е чувствителна към него. Засега 

не е регистриран такъв в България, но рискът е до влизането на такъв вариант и малко 

предпазливост не е излишна", изтъкна Кацаров. 

Другият аспект на извънредната епидемична обстановка е свързан с плащането. Много 

плащания на помощи за бизнеса, за пенсионери и лечебни заведения са обвързани с това 

дали има обявена или не извънредна епидемична обстановка. Този въпрос също ще бъде 

разгледан. 

Той даде да се разбере, че не е епидемиолог и не е пенкилер, като не знае отговора на 

всички въпроси. Нека имунолозите, епидемиолозите и вирусолозите да обяснят кое и как 

се разпространява, призова Кацаров. Утре ще стане ясно кога учениците и студентите ще 

се върнат в училище и във ВУЗ. 
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Проф. Костадин Ангелов обвини настоящия здравен министър в лъжи 

 

Бившият министър на здравеопазването в кабинета "Борисов 3" проф. Костадин Ангелов 

обвини наследилия го на поста д-р Стойчо Кацаров в лъжи. В централата на ГЕРБ, а по-

рано в пост във Фейсбук, проф. Ангелов заяви, че д-р Кацаров е излъгал за три неща по 

време на днешния си брифинг след заседанието на служебния кабинет. 

"След брифинга на д-р Стойчо Кацаров разбрах, че държавата ще участва в осигуряване 

на ваксини за 2022 - 2023 година. Сумата е изключително висока, става дума за над 

половин милиард лева, което означава, че пари в бюджета има и той не трябва да бъде 

актуализиран“, каза проф. Ангелов. 

 „Направи ми нещо много добро впечатление - този екип, сегашният, припознава всички 

наши политики и ги продължава“, посочи още той и допълни, че ваксинационният 

процес продължава. 

„Демагогията отстъпва място на здравия разум и д-р Кацаров от човек, който се 

съмняваше в качеството на ваксините, стана лекар, който носи отговорност за действията 

си и най-вече отговорност за българските граждани“, заяви още проф. Ангелов. 

 „Демагогията, която беше по площадите, отстъпва на здравия разум. Аз се надявам това 

да се случи и в други министерства“, каза още бившият министър на здравеопазването, 

но акцентира, че не може да подмине неистините, казани на брифинга след извънредното 

заседание на Министерски съвет. 

По-рано днес и в профила си във Фейсбук проф. Костадин Ангелов написа, че "след 

брифинга на здравния министър разбрах следното: 

1. Желанието му да засили ваксинационния процес, само че подписаната от него заповед 

противоречи на изразената пред микрофона амбиция. Заповедта казва, че зелените 

коридори за ваксиниране отпадат от понеделник до четвъртък. Недоумявам защо, след 

като имаме достатъчно количества ваксини. 

2. Министърът на здравеопазването изрече три лъжи: 

- Лъжа 1: Било му казано, че лични предпазни средства и дезинфектанти били получени 

в секционни комисии след изборите. 

Фактите са: Всички лични предпазни средства и дезинфектанти са доставени в 

съответните изборни администрации повече от две седмици преди деня на вота (на 16, 

17, 18 март). 

- Лъжа 2: Всички европейски държави били стартирали ваксинационните си кампании 

срещу COVID-19 с възрастните хора над 65 години. 

Фактите са: Германия, Италия, Нидерландия, Полша, Гърция, Румъния, Латвия, Унгария, 

България, Сърбия, Турция, че и Русия стартираха ваксинационните си кампании с 

приоритетно имунизиране на медицинския персонал - лекари, мед. сестри, санитари. 

- Лъжа 3: 20% от ваксинираните у нас са над 60-годишна възраст. 

Фактите са: Ваксинираните български граждани над 60-годишна възраст към момента са 

543 897 души! Или казано с прости думи - половината от хората с поставени поне една 

доза ваксина срещу COVID-19 са на възраст над 60 години". 

"С промяната на ваксинационния план рискуваме драстично намаляване на темпа на 

имунизиране срещу COVID-19. Дано не съм прав", завършва той. 
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От епидемичната обстановка зависи колко ще струват изборите на 11 юли 

 

Милена Кирова 

Колко ще струват извънредните парламентарни избори? Правителството одобри план-

сметката за разходите по подготовката и произвеждането на вота на 11 юли. Въпросът 

по-скъпи или по-евтини ще бъдат изборите през юли в сравнение с тези на 4 април, се 

превърна в публична дискусия и тема за сблъсък между политическите лидери. 

Съществуват два варианта за крайната сметка на предсрочните избори. Всичко зависи от 

коронавируса. Ако няма обявена епидемична обстановка, то изборите ще са с над 8,5 

млн. лв. по-евтини от тези на 4 април. Ако гласуваме в условията на епидемична 

обстановка, то изборите ще бъдат с 2,5 млн. лв. по-скъпи. 

Държавата предвижда да похарчи 57,1 млн. лева за парламентарния вот. Те трябва да 

покрият разходите за изборните книжа, логистиката, възнагражденията на комисиите, 

компютърната обработка на резултатите и разяснителната кампания. В сумата е 

включено и пълно обезпечение на над 500 секции в чужбина. 

Освен тези 57,1 милиона лева са одобрени и допълнителни средства в размер на 11,1 

милиона лева в случай, че епидемиологичната обстановка продължи по време на 

изборите. Ако епидемиологичната обстановка не продължи по време на изборите - тези 

пари няма да бъдат необходими, обясни Асен Василев, служебен министър на 

финансите. 

След провеждането на обществена поръчка по доставката на допълнителните машини и 

след като стане ясно колко точно устройства ще бъдат необходими за вота, ще бъдат 

осигурени необходимите средства. 

След като министерството на образованието подаде информация какво 

видеонаблюдение има по училищата в момента и се прецени какво допълнително 

видеонаблюдение е необходимо и след като ЦИК прецени дали видеонаблюдение ще има 

или няма да има на тези избори, или то ще започне от следващите редовни избори 

Министерството на финансите също така се е ангажирало да подсигури необходимите 

средства за допълнителното видеонаблюдение, ако такива са необходими, допълни 

министър Василев. 

Здравният министър отчете: проведената на предишните избори процедура за 

осигуряване на маски и дезинфектанти не е била най-добрата. 

Даже ми казаха, че е имало комисии, които са ги получили на другия ден след изборите 

част от предпазните средства. Затова преценихме, че е по-добре и министерството на 

финансите се съгласиха - процедурата да се децентрализира и доставката да се 

организира от областните управители, обясни д-р Стойчо Кацаров, служебен министър 

на здравеопазването. 

Ексздравният министър определи твърденията за забавени доставки на предпазни 

средства като неистини. 

Държа дебело да подчертая, че на 16, 17 и 18 март по график по часове всички изборни 

администрации получиха личните си предпазни средства и дезинфектанти, заяви проф. 

Костадин Ангелов, бивш министър на здравеопазването. 

Извънредното заседание на Министерския съвет започна с обръщение на служебния 

премиер към медиите. 
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Разчитаме на вашето спокойствие, но и да отразявате това, което се случва като мисля, 

че е важно хората да са запознати. Така ще работим, както сме обещали - открито и 

навременно ще подаваме информация към вас, категоричен беше Стефан Янев. 

Следващото заседание на Министерския съвет се очаква да бъде в четвъртък. 

 

www.bnt.bg, 17.05.2021 г. 

https://bntnews.bg/news/ot-utre-s-prioritet-za-vaksinaciya-sa-horata-nad-60-g-i-

hronichno-bolnite-obzor-1156211news.html 

 

От утре: С приоритет за ваксинация са хората над 60 г. и хронично болните 

 

Мая Димитрова 

От утре влиза в сила нова организация на ваксинационния процес - от понеделник до 

четвъртък ще се имунизират предимно хора над 60 години и такива с тежки хронични 

заболявания - това гласи заповед на здравното министерство. 

В петък събота и неделя ще се ваксинират всички останали желаещи. Мотивите - досега 

са поставени малко над милион и 100 000 дози и едва 20% от тях са на хора в пенсионна 

възраст. Във видеообръщение Стойчо Кацаров отправи апел към българските граждани 

да се ваксинират, за да се сложи край на епидемията. 

Промяна в реда за ваксинация при зелените коридори и личните лекари - в следващите 

два месеца приоритет ще са възрастните и хората с тежки заболявания. Те ще се 

ваксинират с предимство, а всички останали - в дните от петък до неделя. Това се налага 

според здравните власти заради бавния темп на ваксинация у нас, особено сред 

уязвимите групи. 

"Ако имаме 1 милион поставени ваксини, 20% са на тази група над 60-годишна - тоест 

200 000 ваксини. Ако ваксинираме възрастните, където са 80% от починалите, рязко ще 

намалим смъртността и това е нашият приоритет, затова изменяме плана в този вид - 

нещо, което винаги съм казвал, че с това трябваше да започнем. С това започнаха всички 

развити страни - с най-възрастните хора", каза служебният министър на 

здравеопазването д-р Стойчо Кацаров. 

Бившият здравен министър Костадин Ангелов не се съгласи с тази оценка. 

"Над половин милион са ваксинираните възрастни, те не са 20% и това е неистина. Това, 

което ме притеснява, е че заповедта, която е издадена, с новата организация сериозно ще 

компрометира темпото, което беше постигнато на ваксинациите и ще отдалечи 

колективния имунитет", каза бившият министър на здравеопазването Костадин Ангелов. 

По данни на информационния портал общият брой на всички българи получили поне 

една доза ваксина българи е под 700 000 души. Личните лекари вече ще получават 

ваксини веднъж седмично от логистични пунктове във всяка община. 

Здравните инспекции ще организират мобилни екипи за трудноподвижни хора, които 

желаят да се ваксинират, както и за хората в отдалечени райони. 

Хората с час в електронния регистър ще се имунизират в петък, събота и неделя по реда 

на записване. Според здравния министър от това кога ще достигнем колективен 

имунитет зависи колко дълго ще продължат мерките. 

"Намаляването на разпространението на вируса, което регистрираме през последните 

седмици, се дължи по-скоро на времето, отколкото на нашите действия. Опасността не е 

преминала и никой не може да ни гарантира, че вирусът няма да се завърне", каза 

служебният министър на здравеопазването д-р Стойчо Кацаров. 

Днес в столицата в осем ДКЦ-та бяха разкрити зелени коридори. Ще има достатъчно 

ваксини, страната ни се е присъединила към договора на Европейската комисия с 

"Пфайзер", по който се осигуряват ваксини за следващите две години. Засега не е ясно 

http://www.bnt.bg/
https://bntnews.bg/news/ot-utre-s-prioritet-za-vaksinaciya-sa-horata-nad-60-g-i-hronichno-bolnite-obzor-1156211news.html
https://bntnews.bg/news/ot-utre-s-prioritet-za-vaksinaciya-sa-horata-nad-60-g-i-hronichno-bolnite-obzor-1156211news.html
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дали ще има нов оперативен щаб, заяви Кацаров, това е решение на министър-

председателя. 

"Това е една работна група към министъра, чиято задача е да съветва министър-

председателя, моят съвет към сегашния министър-председател е, че ако той има 

потребност от това, той може да продължи да съществува, но от гледна точка на 

управление на кризата това не е необходимо", каза служебният министър на 

здравеопазването д-р Стойчо Кацаров. 

Дали ще има кадрови промени в самото министерство на този етап няма яснота. 

 

www.bnr.bg, 17.05.2021 г. 

https://bnr.bg/horizont/post/101468867/prof-chorbanov-gotveneto-na-novi-busterni-

dozi-na-vaksinite-e-biznes 

 

Проф. Чорбанов: Готвенето на нови бустерни дози на ваксините е бизнес 

 

Българската ваксина срещу Covid-19 ще бъде представена на Световния конгрес по 

ваксини през октомври 

 

"Всички рискови групи трябва да бъдат задължително ваксинирани, защото при тях 

рискът от заболяване с вируса е много по-голям, отколкото риска ваксината да не е 

такава, каквато се очаква да бъде". Това каза пред БНР проф. Андрей Чорбанов, директор 

на департамент „Имунология“ в Института по микробиология на БАН. Той обясни, че 

имунитетът при преболедувалите Coivid-19 е много по-мощен и по-траен, защото: 

"Среща с целия вирус дава възможността да припознае отделните негови компоненти, 

затова имунитетът е по-дълбок".  

Имунологът коментира, че когато една ваксина е ефикасна, наличието на малка мутация 

на вируса не я прави неефикасна: 

"Т-клетъчният имунитет е това, което в най-голяма степен предпазва организма, който 

няма няма проблем от този тип мутации, които възникват. Така че хора, имунизирани 

пълноценно с ваксина, която работи, би трябвало да бъдат предпазени". 

Според него това, че се готвят 3-та, 4-та и 5-а бустерна доза на ваксините, той обясни 

като бизнес и идея да се абонират населенията на държавите да се ваксинират срещу 

новите варианти на вируса: 

"Няма никаква основателна причина постоянно да се правят нови ваксини, при 

положение, че те използват само един спайк протеин, който има десетки участъци, които 

се разпознават от имунната система. Наличието на мутация в някоя от тях не го прави 

неразпознаваем", подчерта той.  

Андрей Чорбанов изрази скептицизъм към ваксинирането на деца срещу коронавируса, 

защото не минало достатъчно време, за да бъдат наблюдавани всички странични реакции 

от ваксините.  

Българската ваксина срещу Covid-19 ще бъде представена на Световния конгрес по 

ваксини през октомври, съобщи директорът на департамент „Имунология“ в Института 

по микробиология на БАН. 

В предаването "Нещо повече" проф. Чорбанов сподели, че като човек, занимаващ се с 

наука, се е чувствал нетипично в ролята на депутат в 45-ия парламент (той влезе с листата 

на "Има такъв народ" - б.р.), но изтъкна, че е горд, че е участвал в гласуването на 

Изборния кодекс. 

 

 

 

http://www.bnr.bg/
https://bnr.bg/horizont/post/101468867/prof-chorbanov-gotveneto-na-novi-busterni-dozi-na-vaksinite-e-biznes
https://bnr.bg/horizont/post/101468867/prof-chorbanov-gotveneto-na-novi-busterni-dozi-na-vaksinite-e-biznes
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www.zdrave.net, 17.05.2021 г. 

https://www.zdrave.net/-/n17691 

 

Лидия Стойкова-Чорбанова оглавява кабинета на здравния министър 

 

Лидия Стойкова-Чорбанова оглавява кабинета на служебния министър на 

здравеопазването д-р Стойчо Кацаров. Това става ясно след публикуването на 

страницата на МЗ на екипа на министъра. 

Лидия Стойкова-Чорбанова завършва Медицински институт – Пловдив през 1993 г. През 

2004 г. придобива степен „бакалавър“ по специалност „Политология и държавна 

администрация“ в Атинския университет, където специализира международни и 

европейски науки. През 2014 г. завършва магистратура „Обществено здраве и здравен 

мениджмънт“ в МУ - София, а през 2019 г. - магистратура „Юридическо прогнозиране и 

оценка на регулациите“ към ВСУ „Черноризец Храбър“ и БАН. 

В периода 1993-1997 г. работи като рехабилитатор в Специализирана болница за 

рехабилитация в гр. Баня. 

От 2004 г. до 2007 г., в Атина, последователно е експерт в Гръцки съвет за бежанците 

(GCR), координатор в международна хуманитарна организация и асистент в Институт за 

политически и социални науки „Пантиос“. 

В периода 2013-2014 г. е съветник на министъра на здравеопазването. От 2015 г. до 2018 

г. работи последователно като експерт към постоянната комисия по здравеопазване и 

социална политика към Столичен общински съвет и координатор проекти към Център 

по иновации и биотехнологии. 

На страницата на МЗ вече са публикувани официално и заместниците на д-р Кацаров. 

Както вече Zdrave.net писа, това са д-р Димитър Петров, който се очаква да оглави и 

Надзорния съвет на НЗОК, д-р Тома Томов и д-р Александър Златанов. Ресорите на 

заместниците все още не са оповестени. 

 

www.bnr.bg, 17.05.2021 г. 

https://bnr.bg/varna/post/101468836 

 

Стойчо Кацаров: Ваксината засега е единственият начин да намалим 

разпространението на COVID-19 и смъртността 

 

Намаляването на разпространението на вируса, което регистрираме в последните 

седмици, се дължи по-скоро на времето, отколкото на нашите действия. Опасността не е 

преминала и никой не може да ни гарантира, че вирусът не може да се върне. Това каза 

служебният министър на здравеопазването д-р Стойчо Кацаров в специално видео с апел 

към българските граждани да се ваксинират срещу COVID-19. 

Харесва ли ви или не, единственият начин, за който към момента има сигурни данни, че 

намалява разпространението на вируса и смъртността, е ваксинацията, подчерта Кацаров 

и посочи, че всеки може да го види в показателите на страните, които успяха да 

ваксинират голяма част от населението си. Ние за съжаление и по този показател сме 

последни в Европейския съюз. Още по-лошо е, че процентът на ваксинация сред 

възрастните и сред тези с тежки заболявания е много нисък, продължи министърът. 

Според него вече е платена достатъчно висока цена. 

Днес служебният министър на здравеопазването издаде заповед, с която прави 

организация на ваксинацията срещу коронавирус сред населението и с която се създават 

логистични пунктове за получаване на ваксини от личните лекари. 

http://www.zdrave.net/
https://www.zdrave.net/-/n17691
http://www.bnr.bg/
https://bnr.bg/varna/post/101468836
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В заповедта е записано, че до утре, 18 май, регионалните здравни инспекции (РЗИ) в 

страната следва да определят логистични пунктове на територията на всяка община, а 

когато е необходимо и в отдалечени населени места. Ангажимент на РЗИ е ежеседмично 

да доставят до пунктовете заявените от общопрактикуващите лекари количества ваксини 

срещу COVID-19. 

Всяка седмица, в дните от понеделник до четвъртък, ОПЛ и разкритите ваксинационни 

центрове в страната ще имунизират граждани над 60 г. В този период се допуска 

ваксиниране на лица и под 60-годишна възраст, ако са диспансеризирани с исхемична 

болест на сърцето, хронична бъбречна недостатъчност, захарен диабет, мозъчно-съдова 

болест, хронични белодробни заболявания и онкологични заболявания или други по 

преценка на лекаря. 

В дните от петък до неделя включително ваксина срещу COVID-19 ще получават всички 

желаещи лица, по реда на тяхното записването. 

Този ред на ваксинация ще бъде валиден за следващите два месеца. 

В издадената днес заповед се посочва, че общопрактикуващите лекари предоставят на 

РЗИ списъци на трудноподвижни лица и на лица, живеещи в труднодостъпни и 

отдалечени райони, които желаят да бъдат ваксинирани срещу COVID-19. След 

получаване на списъците регионалните здравни инспекции организират мобилни 

имунизационни екипи, които да извършат ваксинацията в най-кратък срок.  

 

www.actualno.com, 17.05.2021 г. 

https://www.actualno.com/healthy/doc-aleksandyr-oskar-pritesnjava-me-lipsata-na-

prozrachnost-v-upravlenieto-na-aleksandrovska-bolnica-news_1595325.html 

 

Доц. Александър Оскар: Притеснява ме липсата на прозрачност в управлението на 

Александровска болница 

 

Това, което ме разтревожи при подадения ми сигнал, е липсата на прозрачност и 

порочното управление на една от най-големите болници в страната. Това каза в студиото 

на "Лице в лице“ по БТВ доц. д-р Александър Оскар, член на Управителния съвет на 

УМБАЛ "Александровска“. 

"Управлението на Александровска болница почива на Закона за лечебните заведения и 

Търговския закон, според който управлението се осъществява от Съвет на директорите, 

съставен от трима равнопоставени представители. В моя случай аз съм представител на 

държавата, моята задача е да съблюдавам интереса на държавата и интереса на 

болницата. За съжаление, през изминалата година по никакъв начин нямах информация 

за случващото се по отношение на оперативното управление на болницата“, добави той. 

Доц. д-р Оскар обясни, че едва днес е получил информация, включително и годишния 

финансов отчет. "Чашата преля, когато на 26 април бях призован да подпиша 14 

протокола от 14 непроведени заседания на съвета на директорите. По никакъв начин не 

бях уведомяван за тях. Когато се запознах с протоколите, въпреки че към тях няма 

никакви документи, а само решения, много ме обезпокои протокол от 29 декември 2020 

г., според който съветът на директорите е одобрил предложение на зам.- директора на 

болницата за разход в размер на 2 187 000 лв.“, каза още той. 

Лекарят обясни, че във всеки протокол има решения за изразходване на някаква сума 

пари, като общо за тези 14 протокола са около 30 млн. лв. "За последната финансова 

година дълговете са се увеличили с близо 6 млн. лв., а просрочията с 3 млн. лв.“, заяви 

доц. д-р Оскар. По думите му от година насам не е имало заседания на съвета на 

директорите заради пандемията от COVID-19. 

http://www.actualno.com/
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